UNIWERSYTECKI DZIECIECY SZPITAL KLINICZNY

im. L. Zamenhofa w Bialymstoku

15-274 Bialystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595

Bialystok, 27.08.2024 r.
Wszyscy uczestnicy
postepowania przetargowego

PN-41/24/1/1
Dotyczy: przetargu nieograniczonego PN-41/24/1 Dostawa immunoglobuliny

Informujemy, iz do Zamawiajacego wptynely zapytania o przytoczonej ponizej tresci:
na mocy art. 135 ust. 1 - 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwieni publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz.
1605 z p6zn. zm.), udzielamy wyjasnieri do tresci specyfikacji warunkow zamowienia.
Tresc pytan:
1. Do 81 ust. 10.1 wzoru umowy
Wnosimy o obnizenie do 3% minimalnego progu uprawniajacego do ubiegania sie o zmiane wynagrodzenia.
Wskazujemy przy tym, Ze proponowany przez Zamawiajacego prog 10% spowodowaé moze koniecznoéé ponoszenia
razgcych strat po stronie wykonawcy zamoéwienia i sprzedaz ponizej kosztéw zakupu (maksymalne marze, w ktdrych
zawierajg sig koszty i zysk wykonawcy najczesciej nie przekraczajg 3%), a co za tym idzie koniecznos¢ odstgpienia
od umowy, Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na podniesienie maksymalnego poziomu wartosci zmiany wynagrodzenia,
jaka dopuszcza do fgcznie 15% w stosunku do wartosci catkowitego wynagrodzenia wykonawcy? Jednoczesnie,
prosimy o dodanie zastrzezenia, ze w przypadku, gdy strony nie dojda do porozumienia w zakresie zmiany
wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o §1 ust. 10.1 wzoru umowy, zaréwno Wykonawca jaki i Zamawiajgcy nabeda
uprawnienie do rozwiazania w tej czeSci umowy, za porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesiecznego okresu
wypowiedzenia, bez obowigzku ponoszenia z tego tytutu kar umownych,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
2. Do §la ust. 2 wzoru umowy
Prosimy o wykreslenie z umowy tresci §1a ust. 2 jako bezprawnie umozliwiajgcej wprowadzanie istotnych zmian w
tresci zawartej umowy przetargowej, z pominieciem, wynikajacej z art. 454 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzednia 2019
r. Prawo zamdwien publicznych (4. j. Dz. U. z 2021, poz. 1129 z pdzn. zm.), koniecznosci przeprowadzenia nowego
postepowania w sprawie zamdwienia publicznego. Wskazujemy ponadto, ze wykonawca zamdwienia publicznego
nie bedacy strona postepowania centralnego nie moze ponosi¢ konsekwencji ustalonych w niej warunkéw
handlowych. Podkreslamy, Ze zapis dotyczacy dostosowywania cen do wynikéw przeprowadzanych postepowan
wspdlnych, jest niezgodny z wymogami zawartymi w art. 99 ust. 1 PZP, ktéry nakazuje przygotowanie opisu
przedmiotu zamdwienia w sposdb jednoznaczny oraz wyczerpujacy, za pomocy dostatecznie doktadnych i
zrozumiatych okreslen z uwzglednieniem wymagan i okolicznoéci mogacych mie¢ wptyw na sporzadzenie oferty.
Tymczasem wymdg zawarty w §la ust. 2 wzoru umowy skutkuje brakiem mozliwoéci skalkulowania cen do oferty
przetargowej, poniewaz wykonawca zamowienia, nie posiada zadnej wiedzy w zakresie zardwno wysokosci (zakresu)

jak i czestotliwosci zmian cen wprowadzanych w wyniku ewentualnie przeprowadzanych postepowat centralnych.
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Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

3. Do tresci §2 ust. 13 wzoru umowy

Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje
koniecznosci diuzszego przechowywania zamowionych produktéw w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego
wyznacza warunek 12-miesigcznego okresu waznoséci zamdwionych towaréw? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z
Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznoséci s petnowartoéciowe i
dopuszczone do obrotu. W zwiazku z powyzszym prosimy o dopisanie do §2 ust. 13 projektu umowy nastepujacej
tresci: "..., dostawy produktéw z krétszym terminem waznosci mogg by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i
kazdorazowo zgode na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego.".

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

4. Do §5 ust. 1 lit. a) wzoru umowy

Prosimy o zmiang sposobu naliczania kary umownej zastrzezonej na wypadek odstgpienia od umowy w taki sposéb,
aby naliczana ona byta od wartosci jej NIEZREALIZOWANE] CZESCI, a nie od wartoéci catej umowy.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ,

5. Do §5 ust. 1 lit. b) wzoru umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie kary umownej zastrzezonej na wypadek zwioki w realizacji dostawy
cito w taki sposéb, aby wynosita ona 0,5% wartosci NIEZREALIZOWANE] w terminie czesci dostawy za kazde 12
godzin zwioki?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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